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»Cerkev v letu 2016« 

 

Dragi bratje in sestre! 

 

Konec koledarskega leta nam že sam po sebi ponuja priložnost, da se ozremo na prehojeno 

pot in jo, s hvaležnostjo v srcu, zaupamo v Božje roke. Koliko hvaležnosti za dogodke, ki so se 

dotikali našega osebnega življenja, zmoremo izkazati Bogu, seveda zase ve vsak sam. Rad pa bi 

spomnil na nekatere dogodke, ki so v tem, iztekajočem se letu, zaznamovali vesoljno Cerkev.  

Leto, ki se končuje je papež Frančišek posvetil razmišljanju o usmiljenju. Tako o velikem 

Božjem usmiljenju do človeka, kakor o usmiljenju, ki ga živimo ljudje med seboj. To je v Cerkvi 

nedvomno pustilo bogate sadove. Papež je velikemu številu božjepotnih cerkva podelil privilegij 

podeljevanja svetoletnih odpustkov, kar je mnogo ljudi s hvaležnostjo sprejelo. Brezje, vse 

slovenske stolne cerkve, Sveto goro, Ptujsko goro, Log pri Vipavi in še nekaj drugih cerkva je v tem 

letu obiskalo veliko število vernih, ki so si na ta način želeli izprositi milost odpuščanja in izbrisa 

časnih kazni. Podatki so pokazali, da je v tem letu skozi sveta vrta povsod po svetu stopilo preko 

900 milijonov vernikov. Naj dodam, da smo spovedniki v tem letu prejeli posebno pravico, da v 

zakramentalni spovedi odvezujemo tudi grehe, ki nam jih prej ni bilo dovoljeno odvezovati. Za vse 

te milosti: Bogu hvala. 

Velik dar Cerkvi je tudi papežev dokument, pravzaprav posinodalna apostolska spodbuda 

Amoris Letitia, Radost ljubezni, ki govori o lepoti ljubezni v zakonu in družini, v moči katerega se 

počasi spreminja tudi odnos vernih do ljudi, ki zakonskega življenja - ne po lastni krivdi - ne živijo v 

skladu z naukom Cerkve. 

Posebno skrb Cerkve do ljudi, ki jih družba na svoj način potiska ob rob, je papež izkazoval 

tudi s svojimi obiski. V prvi polovici leta je tako obiskal dom za ostarele, nekdanje odvisnike od 

droge, prosilce za azil, begunce, osebe s posebnimi potrebami in ostarele duhovnike. Svojo bližino 

je na tak način izkazal ženskam, ki so bile osvobojene suženjstva prostitucije, staršem na 

bolnišničnem oddelku za novorojenčke, neozdravljivo bolnim osebam ter nekaterim nekdanjim 

duhovnikom. S to svojo držo papež zelo jasno polaga na srce vsem vernim, da Cerkev ni družba 

popolnih, ampak ponižnih: tistih, ki se zavedajo svoje grešnosti in so v zavesti, da Bog njim 

odpušča, tudi sami pripravljeni odpuščati. Vsi smo grešni pa hkrati vsi tudi Božji otroci. 



V minulem letu so na najvišjem nivoju potekala tudi različna ekumenska in medverska 

srečanja. Med njimi so bili: obisk rimske sinagoge, zgodovinsko srečanje z ruskim pravoslavnim 

patriarhom Kirillom v Havani, medversko srečanje v mošeji v Azarbejdžanu ter obhajanje skupne 

luteransko-katoliške komemoracije ob 500-letnici reformacije. Vsekakor se je v medverskih 

odnosih med najpomembnejšimi verskimi skupnostmi po svetu v tem letu marsikaj obrnilo na 

bolje. 

Ob sklepu leta usmiljenja je papež izdal še dokument Misericordia et misera, Usmiljenje in 

usmiljenja potrebna, v katerem poudarja, da je usmiljenje bistvena Božja lastnost, ki jo tudi po 

koncu jubilejnega leta usmiljenja ne bomo nehali poudarjati. V ta namen je duhovnikom podaljšal 

veljavnost pravice za odvezovanje najtežjih grehov za nedoločen čas. 

Za leto, ki ga začenjamo, papež ni določil posebne teme, namena, pač pa nas vabi, da v 

poslušanju Božje besede še naprej premišljujemo o lepoti in pomembnosti usmiljenja. Takole 

pravi: »Naše skupnosti bodo lahko ostale žive in dejavne v novi evangelizaciji, kolikor bo 

»pastoralno spreobrnjenje«, h kateremu smo poklicani, da ga živimo, vsakodnevno oblikovala 

prenavljajoča moč usmiljenja. Ne omejujmo njenega delovanja; ne žalostimo Duha, ki kaže vedno 

nova pota, ki naj jih prehodimo, da bomo vsem prinesli evangelij, ki rešuje«. 

Dragi bratje in sestre! Ko se Bogu zahvaljujemo za leto, ki je minilo in ga hkrati prosimo za 

blagoslov leta, ki ga začenjamo, vam želim, da bi nikdar ne izgubili občutka, da je Bog z nami; da 

nas spremlja na naših poteh in v naših preizkušnjah in mu ni vseeno za nas. On, edini večni, je 

gospodar časa; naj vam nakloni obilje miru, veselja in svojih blagoslovov. Amen. 


